

Более трех тысяч бутылок и банок сдали на переработку на вокзале Петрозаводска

Фандомат работает в столице Карелии с марта 2023 года

Фандомат – автомат по приему тары – на железнодорожном вокзале Петрозаводска за шесть месяцев этого года принял более 3 тысяч алюминиевых банок и пластиковых бутылок. Фандомат в столице Карелии работает с марта 2023 года. С его помощью пассажиры поездов и жители города могут сдать для переработки пустые алюминиевые банки и пластиковые бутылки объемом до 2 литров. В прошлом году туда сдали более тысячи единиц вторсырья.

Собранные отходы отправляют на предприятия по переработке вторсырья, далее –

для изготовления стройматериалов, одежды и многого другого. Пользователям фандомата начисляются эcobонусы, которые можно обменять на скидки, баллы лояльности и подарки от компаний-партнеров. Для зачисления эcobонусов при сдаче тары нужно ввести номер телефона, зарегистрированный в бонусной программе *Ecoplatform*.

В настоящее время проект отдельного сбора мусора через фандоматы *Ecoplatform* реализуется на 11 вокзалах Октябрьской железной дороги: в Москве, Санкт-Петербурге, Мурманске, Петрозаводске, Выборге, Твери и Бологом.